



В Иркутской области осужден мужчина, который на протяжении почти пяти лет совершал преступления против половой неприкосновенности малолетних



Собранные пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Новосибирске) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Иркутска 1948 года рождения. Он признан виновным в совершении более 30 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, ч.3 ст.135 УК РФ, пп. «а», «в» ч.2 ст. 242.2 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, развратные действия, использование несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что мужчина на протяжении 2010-2015 годов на территории города Иркутска и Иркутской области в квартирах, на дачах, саунах, в лесных массивах с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

использованием беспомощного состояния двух малолетних совершал с ними развратные действия и иные действия сексуального характера. Кроме того, он фотографировал их в обнаженном виде с целью изготовления порнографических материалов, которые хранил на электронных носителях у себя дома.

О противоправных действиях жителя Иркутска следователям стало известно в мае 2015 года из заявления представителя потерпевшего ребенка об одном факте посягательства на его половую неприкосновенность. Однако благодаря грамотной и кропотливой работе следователей удалось выявить и иные эпизоды его преступной деятельности, начиная с 2010 года. В ходе обысков было изъято большое количество различных электронных носителей, на которых следователи и обнаружили доказательства причастности фигуранта к другим преступлениям, в том числе и в отношении другого ребенка. Для изобличения мужчины назначены и проведены более 20 различных судебных экспертиз, в том числе комплексная судебная экспертиза порнографических материалов.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083702>